

## **Олег Рындин: У нас 78% объектов адресной инвестиционной программы обеспечены отечественной продукцией**

16.11.2015

Почти 80% объектов адресной инвестиционной программы (АИП) в Москве обеспечены отечественной продукцией, сообщил в ходе научно-практической конференции первый заместитель руководителя департамента градостроительной политики Москвы Олег Рындин.

"Мы проанализировали на основании всех данных участников градостроительного процесса в Москве. Мы поняли, что у нас 78% объектов адресной инвестиционной программы обеспечены отечественной продукцией", — сказал Рындин.

В то же время, по его словам, доля отечественного производства а таких материалах, как строительная химия, кабельные полупроводники, составляет меньше 50%. "Насколько это критично, зависит от курса валют. В условиях меняющегося курса валют все эти проблемы становятся очень важными", — отметил Рындин.

Что касается оборудования, то проблема здесь еще более сложная, добавил Рындин. "Система кондиционирования, лифты, контактные рельсы метро — здесь критическая зависимость. Аналогов, сопоставимых по качеству с импортными, у нас в стране практически не производится", — сказал Рындин.

© РИА Новости

---

Адрес страницы: <http://mgc.mos.ru/presscenter/news/detail/2303230.html>

---

[Московский центр градостроительного развития терри](#)